ol 90mm 60W 12593 E—4

Witk ERERS

18934

T—% (HA| BE |BKE|EH|£E NV | FE NV | EREERE| 1074 | E-2EER DREEER UERER
II_I 47| W /| V | Hz | mA mN-mighem)|mN-migtem)| r/min | uF [XFL— @] E=F o8
w#g | 50 [1300| 294(3000) | 441(4500) | 1250
60 16 |[IHF9S60N IHF9PF60N
ﬁ 100 60 |1300| 294(3000) | 373(3800) | 1550
U—F = 50 | 600 | 589(6000) | 441(4500 1300
PR | g | =1H (6000) (4500) - |IHF9S60N-27 |IHFIPK6ON-27
200 60 | 600 | 491(5000) | 373(3800) | 1550
WX~y REFFOHFS NLY
EEEE 1/ min 500(300(200(120({100( 60 |50 |30 |20 |15 10| 8 | 6 | 5[4 [ 3| 2| 1
. 50Hz| 3 | 5 |7.5(12.5/ 15 | 25 | 30 | 50 | 75 |100(150]1875|250|300(375|500(750] 1500
e WEREE 1:0
60Hz|3.6| 6 | 9 [ 15|18 |30 36|60 | 90 [120{180(225|300360(450|600(900|1800
_ :\" ‘\7’\ Y l‘ Eﬁﬂl Shog L . L .
O T-2#fER wiEs | uE ANV EER m,/ T kgf - cm
9HJFN 1.1]1.8|26| 4 [4.4|5.3|7.6]/9.8/9.8/9.8[9.8] - [*9.8[°9.8] - |9.8]°9.8]°9.8
IHF9PF60N
oHLJFBN |27 11 (18|27 | 41| 45|54 | 78 [100{100{100|100| - [°100{°100| - |°100{°100|°100
@ |1.1]1.8|26| 4 |48[7.3]|8.7|147147[147]147] - | - | - | -|-]-]-
IHF9PK60N-27 |9HJKBN
571011 |18| 27| 41|49 |74 | 89 |150|150|150(150( - | - | - | - | - | - | -
O |EBHDF YAy FEAREHHMEE AN T— 2MOBEESESRICEY T,
@DHIEfEEL/z& 2 A, FRAX YA Y FEZFERHIEZE L,
@9HIFBN. 9HKBN % 1 7D#Z F LR —IWAT )T TF,
OEIEEE 1F E — 2 EEEES0HZAE1500 r/min, 60HzR$1800 /minZ& £ ICHEE L TVWE T, EEAOEEEE
BEROKRKEZEICIEL TERD2~15%DHELSHENET,
Q@UIEBICILBEEE & ZTHREL 280V ¥VA Y KIEBIFETT,
B ~U T — A E— REFERER
IHF9S60N - IHFOPF60N IHF9S60N-27 + IHF9PK60N-27
(9% (V1%74
’“I\')’z?" ;f]l::?n m-Nm gf-cm
1400+ —14000
700— —7000 1200+ —12000
600— —6000 1000 —10000
&l \ e 800 (8000
400— \60Hz —4000
300 \ L 3000 600 —6000
200 2000 4 =
100— ! 1-1000 200 —2000
0 T T T l\ 0 T T T T
500 1000 1500 1800 500 1000 1500 1800
EmEE vmin - AEMERRERA E#EE r/min 4 EhEB
IH9S60N-90 IH9S60N-927
(NI N
ml\_ﬁ % ;:IEZ] m+Nm of-cm
400— —4000 800 —8000
300 —3000 600 —6000
200 —2000 400 —4000
100 —1000 200 —2000
0 T T T T 0 T T T
1000 2000 3000 3600 1000 2000 3000 3600
BE#EE r/min 4#'&55*&0 E#REE r/min ##ﬁﬂﬁ‘&D
WERER
T—4| HH Lk =18 FEE | e UL | VOERE E—sffEL
2471 W [100v[115V[200V]220V[230V|200V|50Hz[60Hz| BR#R | 8% | #E& [ 2 fL— réf| E= 8
60 | @ o o Al @ UIHF9S60N(-29) | UIHFSPFEON(-29)
60 o ® [AcH| @ UIHF9S60N(-25) |UIHFIPF60N(-25)
Uﬁ 60 | @ o o A @ UIHF9S60N(-29) | UIHFIPK6ON(-29)
60 o ® [AcH:| @ UIHF9S60N(-25) |UIHF9PKGON(-25)
60 ® ® ° - EIHF9PF60N(-22)
o 60 | @ o0 A IHFSZ9S60N [IHFSZ9IPFG6ON
gg’ 60 ® ® | 0 A IHFSZ9S60N-23 |IHFSZ9PF60N-23
* D TSR I R 0 60 ® O |0 B IHFSZ9S60N-27 |IHFSZ9PK6ON-27
INDEXX— % Z2BRT &L, 60 | @ o0 A IHFZ9S60N  |IHFZ9PF60N
. -@a 60 ® ® | O A IHFZ9S60N-23 | IHFZ9PF60N-23
< —2D3RA 60 e @ @ B IHFZ9S60N-27 |IHFZ9PK60N-27
c‘ : e o | 60 | @ ® | ® | C IH9S60N-90 -
| n L SEmE - -
T0)'¢ [ % 60 e e @D IH9S60N-927
g AMEERF ATETF MULBAR R E S VDERIR B ER: —~ILTATIh

Ry Ry7R X () NOARIEHEIRICIFSEBHIN TEERA,

www.nidec-servo.com 2008/2009 SR = D-42,44 X 773 » D-51 D - 2 5
$=9=» D-52 J 3579 » D-55



%

AC/MEIREE—%
HVKISU-X  RASIZ

[180mm

@15W>/70FAE—4%

FrAy R +E—-%
SH8S15N, USH8S15N (-25) 8H[JFN (8H[JFBN) SH8PF15N, USHSPF15N (-25)
o 25
HE 1.6kg 2 s I
B AN 8 -+
V ik < © @ BN I I <
& H — °lgl ™
7o j e 7
[ C [ C
g e
L@ U—KARE 4300

§ 4455 —RERE Y30 4455
2|65 — 51 _lles
225

225 2]

80 32 85 80 35 L 85
FrAy RERUFEF Ay RERE
8H10XFN
N 25 e L s | #E B+ —oniE (B mm)
............... g, waE | mEk | - kg | #k .
< = N I 8H[JFN 1/3~1/18 30 0.5 M5X50 D dicg
3| 8HJFBN [1/25~1/180 | 40 | 0.6 |M5X60 -
............... - C s | e |AR| R 43w 2
s L U—FERE300 kg | AV b
SHe s H1OXFN | 1/10 | 03 |M5X90 8HLIFN-8HLIFBN
35 L 26 85
[190mm
Q4A0WA 57 aVE—F « LIN=YTIVE—42 - 2B 60WS 573 E—4

FrAv R +E—-%
IH9S40N (23, -27), UIH9S40N (-25, -29) 9HJFN (9H[IFBN) IH9PF40N (-23, -27), UIH9PF40N (-25, -29)
RH9S40N (-20, -23, -24), URHIS40N (-29, -25) RHIPF40N (-20, -23, -24), URHIPF40N (-29, -25)

IH9S60N (-90, 927)

............... 8 B E 2.5kg .
N T G
< L] <
204 z %
............... z z
4-465 JL'J*F%%%SE»OO &suqcﬁgégoo
225 - 2165 5 6.5
20 37 103 T -
35 L 103
"""""""" FhAy RRUBREFPA Y RERE
9H10XFN
o L | B8 | B tEF—DTE (Hfii mm)
9] 25 gy R LE mm| kg | #Wwk .

0
............... < 9H[FN 1/3~1/18 42 0.8 M6X60 O dioé

® SHLIFBN |1/25~1/180 | 60 0.9 |M6X80 ~
¢ 2 1 0 25
e = Tj—E 4 003
HtE B =
F&U*F%&Eémo e ! kg | A b
5] lles 9H10XFN 110 0.6 | M6X115 9HLIFN-9HLIFBN
35 L 32 103

www.nidec-servo.com 2008/2009



fvkiou—x BASIAE

[190mm

@60WA 5 yay - LIN=YTIVE—4

IHF9S60N, IHFIS60N-27
UIHF9S60N (-29, -25), UIHF9S60N-27

RH9S60N (-23)

o8 BE 2.6kg o8 HBE 2.6kg
" 7 » [k
|
3 8| & ® g 3 S = i
A0 | = A0 Q|
¢ e ¢ C
=T o
4-465 4-465 U—RRR Y300
25 2| |65 40 - 2| |65
0 37 120 90 37 118
FrAy R +E—%
______________ 9H[JFN (9HJFBN) IHFOPF60N, UIHFIPF60N (-29, -25)
i g | ¢ TBF—DiE (B mm)
-t A e | omaw | L | BE | NE ’
& o 3 e —_— mm kg RIL b n2
» e ES 9HFN |1/3~1/18 | 42 | 0.8 |M6X60
@ ?1’ % D D 8.
Tig ® g |SHOIFBN|125~1/180 | 60 | 0.9 |[M6X80 °3
............... e - 3
@ @ 4 —goa 2
. U—FIRE 1300 9HLIFN - 9HLIFBN
9022_5- _4$65 s|| aJﬁ 0
35 L 120

FrAy RRUPFEF Ay RERRF

9H10XFN
- S W | ommt x| R
3 @ ‘ - kg | RV b
............... i )
® 3 L [ C 9H10XFN 1/10 0.6 | M6X115
- =lg) < ® g
o < i
]
............... \ 4465 U—RERE 1300
225 - 5 6.5 ‘ 40
90 —H—
35 L 32 120
............... FrAv R +EF—%
9HJKBN IHF9PK60N-27, UIHF9PK60N-27 RH9PKG60N (-23)
- DE 4&‘ °.§ ﬁ.‘
. 4 3, | a— U
o K ES :I = ES
............... 1. g[%ﬁ/é;/ c‘J - | {TF
20k )
¢ »/9/ ¥ e e
4-485 ——
4-M6x1.0 —Ki2EH300 )~ KR 300
........... 225 10| 12 6.5 ‘ 40 10| 12 6.5
— % . 38 65 120 38 65 118
110
130

e H5E2| 8 tEF—DTE (Bfii mm)
wEs | wEw | O8N .

9HKBN [1/3~1/180 | 1.4 [M6X60 O :g

25
5 S0

9H[JKBN

www.nidec-servo.com 2008/2009



VKIS )-% BASIAE

[180mm

Q@1OWhIVIE—%2
FrAay R +E—%
TH8S10N, UTHSS10N(-25) & 1.6kg 8HJFN (SHJFBN) THSPF10N, UTHSPF10N (-25)
. 25

#1030

25

Vj 2 oL

ﬂ g | X2

4-455 —K#REH300 @ ® [ ¢

g 2| |65

225 VG B N !

. 32 . L/\ 4455 5 I% 1)—FERRY300

225
80 35 L 85

e <

80
#73n7
$34

FAy RRUBEF Py RERE

8H10XFN
25 N e el eessesscsscsse
N ] e L g | 48 IEF—DiE (Bfif mm)
cé?i 2 %E% Iﬁlikl: mm kg 7]':114 |\ .
- < SHJFN |1/3~1/18 | 30| 0.5 [M5X50 0 :gﬁ
“ 8HJFBN [1/25~1/180 | 40 | 0.6 |M5X60 <

. B HE 4800 »
L U—KiRE$300 L R kg | Ak
S _llss 8HLIFN-8HIFBN

8H10XFN 110 0.3 |M5X90

35 L 26 85

ikt MR (F72a)

L6 (6%H) L7 (72R)

= / - B .
ol 4-45.

4-M4

sPIF

#54H7
75

| g=4
34 :“’? 4455 9 40 4455 2]13 10
61 70 3N 4esesssssssens
L8 (8%IA) L9 (9%A)
7 8
4Ms tt:;s 4-Ms Ika
4 . i (@)
- 5 RE " ! aE BEE | sosumpna
J 2 © 8 = L6 893
‘ , : = = s K L7 945
t—j46 :co 4-45.5 1418 AJEL, 56 i 20 | 20 2| L8 998
80 3 w0 N Lo 1,050

DL AHUEDRIEICIBFIFD/INy 2 (dL) X
YAy FEE-ZDRICANTHAEDETT S,

Ny %2 (3 L) 418
&R | @8 A i o
FONYFRER | ks |syummng ¥
6H[IN « FN - FBNA H6 74 a0 onle TN e
7HCIFN - FBNA H7 89 r I [ < "
8HLIN * FN - FBNH H8 89 5
9HLJFN - FBNH H9 105 I [ C u

www.nidec-servo.com 2008/2009_A D - 5 1



AC/MBIREE—%

HMKI > —-X

N

farrE

B§Et 75 EIDER =5 WAl | FIE Y s e Wl | I
1
||— s TV
—l e N
o U,V WD HIEEN D248 %
HC ES =8 O O‘:' AtpABERRE AR EELET,
SH[ ] REFEtAEEER IHC_ 1-27 | = ;
|
0] —
||_ = arFLH
— ®
BEEt A EEER Bt EEER
IH4SOSN fﬁ?”"z"azﬁ
IHAPFOSN REFEtAEEER Hsz [ |
x &
a7
BFEt A EEER Bt aEEs RISt S EEER
2
IH4S TN & s
IHAPF1N ) Pin
UIHFIPKION(-29) % @ =# 2 ou
UIHFSPK90N(-25) imFiy I X = 2 v
LRJ: HD RIS EEE ::gzzeé cal v
- @
THL ] UV WDIBEND 248 %
UTH[ ] O - OO: )\hi)‘ig&}iﬂﬁﬁirﬁl(:@ﬁbi%
B Ty .
&
B§Et A aEER BFEt 75 aElER
O -
2N ] s ©
i a7 | )
= ' Peeae]
5 6:9 R w4 O: =
UH[ = TRy IR QLT
RHZ
USH[ ] REsEt A EEER RHSZ [ |REEtHEEER
i a7
" ‘ I
%
1 6:} O:

www.nidec-servo.com 2008/2009




AC/MUIREE—%

HMKI ) —-X

S

Fig. 1 Fig. 2 SIRFOREESE Fig. 3 Fig. 4 Fig. 5
‘ 20 4 = - 50Hz 60Hz F ez ‘ 20 443 3
0 v | g oo
1 B w
e 2 er A.A L

i o ajfoito ajfeito A o . « i
i 2 | SO 1.
A 4.5 H 4.5

= ! L L A R [ Fas
= ' ZEA COM REA REX COM FR/ D £ -l '
“90mm
@O60WA 4y avE—42
spm| 5B | BF s ik BEEE | | e

KF V|A|B|C|D|F|G|H| 9 |&®&
Fig.3 | 16.0 | 250 |58 |40 | 26 |38 |25 | 4 | 58| 60 | -0
Fig.3 | 16.0 | 220 | 48 | 35 |21.5(31.5| 20 [35|45| 60 | -29
Fig.3 | 12.0 | 250 | 48 | 35 [21.531.5| 20 |3.5| 45| 60
Fig4 | 35 | 450 |58 35|22 (32| - | - | - | 60
Fig.3 | 4.0 | 400 | 48 | 35 [21.5(31.5| 20 |3.5| 45| 60

O90WA 5 asE—4
rE | B PN HE | EA

9 ; 1l
WRIF |V [alBlc|D]Fla|H| o |®&
Fig.3 | 25.0 | 250 | 58 | 44 |30.0{42.0| 25 | 4 | 58| 110 | -0
Fig.3 | 6.0 | 400 | 58 | 40 |26.0{38.0| 25| 4 | 6 | 80
Fig.3 | 20.0 | 250 | 58 | 40 |26.0(38.0| 25 | 4 [58| 80 | -20 | | e
Fig.3 | 25.0 | 220 | 58 | 44 |30.0{42.0/ 25| 4 | 6 | 110
Fig.3 | 18.0 | 220 | 48 | 38 [24.0(34.0| 20 | 35| 45| 40
Fig.3 | 45 | 400 | 48 | 38 |24.0{34.0| 20 | 35| 45| 40 I\)ljg:E 9
Fig4 | 45 | 450 |58 |37 |235(385| - | - | - |60 | | |
@°61mm 3W
. wE | BE STk B8
~ S -~ — HE fapet &
@150WA 493 E—4 Vi i T A 5 c 5 - .
AHE @% %VE SHtiE HE Figi | 50 | 250 | 37 | 31 | 175 | 275 | - 35
H A|/B|C|IDJEJF]G|H| 9 Fig.2 | 6.0/1.0| 250 50 60 | 35.0 | 850 | 10 10 |
Fig.3 | 30.0 | 250 |58 |51 |36|48| - | 25| 4 [58]| 110
Fig.5 | 40.0 | 250 |55|65|40|9 [10| - | - | - | 130 ® 70mm 6W
— 5 swm| B | BE RS HE |
Q40WLN=TIVE—4Z 4 uF v A B c D E g
HE 1@% %VE Stk BE Fig.1 6.0 250 37 31 175 | 275 - 35
e A B c D E 9 Fig.2 | 8.0/20| 250 55 65 | 40.0 | 850 | 10 135
Fig1 | 160 | 220 | 48 | 35 | 215 | 315 | - 60
Fig1 | 40 | 400 | 48 | 35 | 215 | 315 | - 60 | | e e i,
80mm 10W
Fig1 | 120 | 220 | 48 | 30 | 185 | 285 | - 45 bt
Fig4 | 3.0 450 58 31 21 31 - 60 S AE | BE S FSTiE BE
KF \ A B C D E g
Fig1 | 70 | 250 | 48 | 30 | 185 | 285 | - 45
@6O0WLN—=YTVE—% Fig.2 [10.020| 250 | 55 | 65 | 40.0 [1200] 10 175 | ceeeeeeeeeene
wE | BF Stk =E
smm| °F | =
g uF v A B € D E g
Fig.l | 250 | 220 | 58 | 44 | 30.0 | 420 | - 110
Figd | 6.0 | 400 | 58 | 40 | 26.0 | 380 | - 80 | |,

www.nidec-servo.com 2008/2009_A






